









eljárását, melyek Alfonso királyi megsértették. Ferry megígérte a kívánsgal teljesítést, mire kijelenté a nagykövet, hogy a spanyol kormány nem bír jegyzéket a francia kabinettnek. (N. Fr. Pr.)

Páris, okt. 5. A Franciaország és Spanyolország közt felállott feszültség Thibaudin hadügyminiszter lemondása következtében teljesen megszűnt. A spanyol nagykövet tegnap Challem-Lacour külügyminiszternek semmiféle jegyzéket sem nyújtott át. A 'Paris' azt írja, hogy a spanyol nagykövet Ferry miniszterrel és Challem-Lacour külügyminiszterrel közlő folyó magyarázatok folytonosan a legzavibélyes hanguak. Este a spanyol nagykövet a 'Mancouris' első előadását Ferry miniszterrel párhelyben tartotta meg, mint a két kormány közt fűmálló jó viszony nyilvános megerősítésének tekintenek.

Páris, okt. 5. (Az 'Egyetértés' távirata.) A spanyol nagykövet megkérdesze a francia kormány kielégítő felvilágosítást adott, hogy a kellemetlen eset diplomáciailag elintézték tekinthető.

Páris, okt. 5. Thibaudin hadügyminiszter utódjait Saussier és Camponon tábornokokat emlegetik. Más hírek szerint Ferrer vagy Lecol voltak a hadügyminiszteri állásra kizemelve.

Páris, okt. 5. A 'Temp' szerint a hadügyi tárcával Saussier tábornokot kinevezték meg.

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, okt. 5. (Az 'Egyetértés' táviratai tudósítják.) Az Allg. Zeit.-nek Budapestról jelentik, hogy Szapáry gróf pénzügyminiszter ismét ellátott a gondolatot, hogy a pénzügyi exposéban 80 millió 6% aranyárúdeknak konvertáltatva jelezze és csak egy általánosságban fog a konvertálásról szólni.

Leipzig, okt. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A hivatalos lap megerősíti azt a több ízben felmerült, de mindig megcáfolott hírt, hogy a román kormány kérték megkérdezte a külügyminiszter mindkét államfő kormányától, hogy hajlandók volnának-e a romániai marha-kiállítás ellen fogantatott határozat megvontatni, ha Románia-ban a bukarései kormány megteszi a töle kívánt elővigyázati rendszabályokat.

Páris, okt. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) Este 10 óra 5 perczkor. Boulevard forgalom. Három százalékos 78,-- négy és fél százalékos 107,83, olasz 91,20, ottomány bank 725. Nyugodt.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A vizsgogi törvényjavaslat tárgyában f. e. nov. hó elején a kereskedelmi miniszteriumban tárgyalások fogtak tartatni. Ez alkalommal egy százezer körüli bizottság fog összeült tanácskozási, mely az említett törvényjavaslat szövegét most már végleg megállapítja. A tárgyalás kezdetének határideje csak később fog megállapítani.

Robbantások az Al-Dunán. Az Al-Dunának a közgazdaságilag annyira fontos — legkisebb vizálsánál is hajózási tételé ezáltal, a közgazdasági és közlekedési miniszteriumnak intézkedéseiből lejárhat a fogantatott felmerésekről és próbákról a lejárhat a fogantatott Országúti. Az Al-Duna hajózási tételé végett 1874-ben tudvalevő felmerések eszközölték és ezek alapján tervek dolgoztattak ki. E tervek felbírálásánál az 1874-ben behívott külföldi szakértők oda nyilatkoztak, hogy azaz részben megvalósítható, részben újabb kiegészítő felmerések alapján szilárdított tervekkel pótolandók. E tervek módosításának, illetőleg ezek pótlásának készültével a közgazdasági és közlekedési miniszterium legkisebb vizálsáinak egyikik: 'Valand' Ernő kir. felvilágosító bizta meg, hogy a rendelkezésre álló tervek szilárdított akadályok kivételével esetleg fenforog akadályok nélkül való megvalósítható és azoknak a kivételét történő orvoslása végett a cs. kir. dunaújvárosi társulat illetékes egyéneknek meghallgatásáért kezdte működését. A tapasztalt nehézségek igen számos érdekes és eddig számszerűsítés nem volt ismeretlen adatokat bocsátottak rendelkezésre. A meglevő tervek és az ebből emeltetett újabb adatok alapján a felvilágosító és a mellőre emeltetett újabb mérnökök Julius, auzustus és szeptember hónapban Munkácsi Országúti a Duna legveszélyesebb helyein — mint a Kozlak-Dójk, Iás, Tuzsilla, Greben és Jucz zúdatok — a rohamo vízszint, veszélyes örvényekben, a Duna medréből kiálló, jézettségek közül számos hulladék és a megfelelő segédzsemmel, rudak, kötelek, vasgölgök és mindennemű mérnök szerkezetek, amelyek a vizet azokat a pontokat, melyek a már említett 1874-iki terv módosításánál, illetőleg újabb kiegészítő terv készítéséhez szilárdítottak az adatokat. A felmerések után a közm. és közl. miniszterium a felvilágosító a viz állati szaklasi eszközökön próbáztatásukat végrehajtásáért bizta meg, és ezért az 1874-iki terv kiegészítő terv készítéséhez szilárdítottak az adatokat. A felmerések után a közm. és közl. miniszterium a felvilágosító a viz állati szaklasi eszközökön próbáztatásukat végrehajtásáért bizta meg, és ezért az 1874-iki terv kiegészítő terv készítéséhez szilárdítottak az adatokat.

A magyar aranyárúdeknél konverziója meg mindig nem vesztette el hatását és e látogatott eljövélő jelszó meg mindig képes irányváltást teremtetni, bár már oly sok visszafelé követek el yha. A felvilágosító helen is becsempészté magát néhány lapha egy frankfurter újságnak az az abszurd bécsi híre, hogy a járadékkonverzió alba hagyja a pénzügyminiszter, a még forgalomban lévő hatszázalékos járadékot felmondja és az ezért járó összeg beszerzése végett eladja a budapesti-zimónyi vasutat meg az államháozó ok nagy részét stb. Magától érthető dolog, hogy e hírből egy szó sem lehet igaz. Az úzérkedés most már bejárja a költségvetés betértesztés és a pénzügyminiszter expozíciójá. Ha Szapáry gróf fejtegetésit Magyarország pénzügyi helyzetéről a tözde kedvezően néli meg és a járadékok ennek következtében emelkednek, akkor a külföldi piacok jelenlegi nagy pénzhiány mellett a konverzió folytatása mindenesetre lehetséges volna és ezzel egyidőleg megadnánk a jel a tözdeviszonyok javulására. Egyelőre azonban a viszonyok nem a kedvezőek, de mindhog a jövő hétt végével valószínűleg nagy szönyegre kerül az 1884-ki költségvetés tárgyalásának megkezdése, várjuk be az expozé — talán megis.

A nevezetesebb értékek árfolyamváltozásait a lejelti helen a következő táblázat mutatja:

Table with 3 columns: Item, Price, Change. Includes items like Magyar 6% aranyárúdeknél, 4% aranyárúdeknél, 5% aranyárúdeknél, etc.

A budapesti közúti vaspályához a fővárosi tanács felvilágosított a közútiarúdeknél való forgalom és az Orzgy-kert mögötti vonal ügyében. Mint a társulat a tanácsos hat napon intézett beadványában jelenti, a közútiarúdeknél a forgalmat e napokban megindítja, oly formán, hogy az újpesti vonatok fogának a közútiarúdeknél közlekedni. Ugy a közútiarúdeknél, mint azelőtt a helyi forgalmi irányokban átszállo-jegyek adatnak, a mi forgalmi vonalonyes könyvstét képez; az árszámás 12 krt teszen. A mi az Orzgy-kert mögötti vonalat illeti, kiköztesen. A mi az Orzgy-kert mögötti vonalat illeti, kiköztesen. A mi az Orzgy-kert mögötti vonalat illeti, kiköztesen.

A budapesti közúti vaspályához a fővárosi tanács felvilágosított a közútiarúdeknél való forgalom és az Orzgy-kert mögötti vonal ügyében. Mint a társulat a tanácsos hat napon intézett beadványában jelenti, a közútiarúdeknél a forgalmat e napokban megindítja, oly formán, hogy az újpesti vonatok fogának a közútiarúdeknél közlekedni. Ugy a közútiarúdeknél, mint azelőtt a helyi forgalmi irányokban átszállo-jegyek adatnak, a mi forgalmi vonalonyes könyvstét képez; az árszámás 12 krt teszen. A mi az Orzgy-kert mögötti vonalat illeti, kiköztesen. A mi az Orzgy-kert mögötti vonalat illeti, kiköztesen.

A budapesti közúti vaspályához a fővárosi tanács felvilágosított a közútiarúdeknél való forgalom és az Orzgy-kert mögötti vonal ügyében. Mint a társulat a tanácsos hat napon intézett beadványában jelenti, a közútiarúdeknél a forgalmat e napokban megindítja, oly formán, hogy az újpesti vonatok fogának a közútiarúdeknél közlekedni. Ugy a közútiarúdeknél, mint azelőtt a helyi forgalmi irányokban átszállo-jegyek adatnak, a mi forgalmi vonalonyes könyvstét képez; az árszámás 12 krt teszen. A mi az Orzgy-kert mögötti vonalat illeti, kiköztesen. A mi az Orzgy-kert mögötti vonalat illeti, kiköztesen.

A budapesti közúti vaspályához a fővárosi tanács felvilágosított a közútiarúdeknél való forgalom és az Orzgy-kert mögötti vonal ügyében. Mint a társulat a tanácsos hat napon intézett beadványában jelenti, a közútiarúdeknél a forgalmat e napokban megindítja, oly formán, hogy az újpesti vonatok fogának a közútiarúdeknél közlekedni. Ugy a közútiarúdeknél, mint azelőtt a helyi forgalmi irányokban átszállo-jegyek adatnak, a mi forgalmi vonalonyes könyvstét képez; az árszámás 12 krt teszen. A mi az Orzgy-kert mögötti vonalat illeti, kiköztesen. A mi az Orzgy-kert mögötti vonalat illeti, kiköztesen.

A budapesti közúti vaspályához a fővárosi tanács felvilágosított a közútiarúdeknél való forgalom és az Orzgy-kert mögötti vonal ügyében. Mint a társulat a tanácsos hat napon intézett beadványában jelenti, a közútiarúdeknél a forgalmat e napokban megindítja, oly formán, hogy az újpesti vonatok fogának a közútiarúdeknél közlekedni. Ugy a közútiarúdeknél, mint azelőtt a helyi forgalmi irányokban átszállo-jegyek adatnak, a mi forgalmi vonalonyes könyvstét képez; az árszámás 12 krt teszen. A mi az Orzgy-kert mögötti vonalat illeti, kiköztesen. A mi az Orzgy-kert mögötti vonalat illeti, kiköztesen.

A budapesti közúti vaspályához a fővárosi tanács felvilágosított a közútiarúdeknél való forgalom és az Orzgy-kert mögötti vonal ügyében. Mint a társulat a tanácsos hat napon intézett beadványában jelenti, a közútiarúdeknél a forgalmat e napokban megindítja, oly formán, hogy az újpesti vonatok fogának a közútiarúdeknél közlekedni. Ugy a közútiarúdeknél, mint azelőtt a helyi forgalmi irányokban átszállo-jegyek adatnak, a mi forgalmi vonalonyes könyvstét képez; az árszámás 12 krt teszen. A mi az Orzgy-kert mögötti vonalat illeti, kiköztesen. A mi az Orzgy-kert mögötti vonalat illeti, kiköztesen.

A budapesti közúti vaspályához a fővárosi tanács felvilágosított a közútiarúdeknél való forgalom és az Orzgy-kert mögötti vonal ügyében. Mint a társulat a tanácsos hat napon intézett beadványában jelenti, a közútiarúdeknél a forgalmat e napokban megindítja, oly formán, hogy az újpesti vonatok fogának a közútiarúdeknél közlekedni. Ugy a közútiarúdeknél, mint azelőtt a helyi forgalmi irányokban átszállo-jegyek adatnak, a mi forgalmi vonalonyes könyvstét képez; az árszámás 12 krt teszen. A mi az Orzgy-kert mögötti vonalat illeti, kiköztesen. A mi az Orzgy-kert mögötti vonalat illeti, kiköztesen.

A budapesti közúti vaspályához a fővárosi tanács felvilágosított a közútiarúdeknél való forgalom és az Orzgy-kert mögötti vonal ügyében. Mint a társulat a tanácsos hat napon intézett beadványában jelenti, a közútiarúdeknél a forgalmat e napokban megindítja, oly formán, hogy az újpesti vonatok fogának a közútiarúdeknél közlekedni. Ugy a közútiarúdeknél, mint azelőtt a helyi forgalmi irányokban átszállo-jegyek adatnak, a mi forgalmi vonalonyes könyvstét képez; az árszámás 12 krt teszen. A mi az Orzgy-kert mögötti vonalat illeti, kiköztesen. A mi az Orzgy-kert mögötti vonalat illeti, kiköztesen.

A budapesti közúti vaspályához a fővárosi tanács felvilágosított a közútiarúdeknél való forgalom és az Orzgy-kert mögötti vonal ügyében. Mint a társulat a tanácsos hat napon intézett beadványában jelenti, a közútiarúdeknél a forgalmat e napokban megindítja, oly formán, hogy az újpesti vonatok fogának a közútiarúdeknél közlekedni. Ugy a közútiarúdeknél, mint azelőtt a helyi forgalmi irányokban átszállo-jegyek adatnak, a mi forgalmi vonalonyes könyvstét képez; az árszámás 12 krt teszen. A mi az Orzgy-kert mögötti vonalat illeti, kiköztesen. A mi az Orzgy-kert mögötti vonalat illeti, kiköztesen.

nyilvánosság az átadandó területet az országos bizottság részére oly módon biztosítani, hogy az állatköltés körülményi többi tárgyakal összefüggésben ugyanazon területen elhelyezkedő legyen? 2. Hajlandó-e a főváros az eddig kijelölt helyezett területnek (körülbelül 39 holdakkal) további kiterjesztést azon esetre biztosítani, ha a bejelentések folytán több tárgyat elhelyezni kívénnek nagyobb terület igénye? 3. Vajon a rendelkezésre bocsátott terület oly módon bocsátották az országos bizottság rendelkezésére, hogy ez a felett teljes hatáskörrel feltehető rendelkezések? Természetesen, — jegyzi meg az áttér — hogy az országos bizottság az el fikat lehetőleg kiemeli fogja és köznyerő körülmény nélkül nem fogja azokat kivágnálni. A területnyújtás és egyéb kérdés kére nem ebből érkezik át áttérrel ezen kérdéseket is tárgyalván, Holteá Géza, Királyi Pál, Mendl, Fuchs Gusztáv, Kétyi Károly és Schiener Gyula stb. hozzászólása után az albizottság a következő megalapozásokra jött: 1. A kiállítás helynek az átadását meg kell előzni a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli külföldi és magyar részre a helyszíni szemle alatt tett tapasztalatok által megerősítettén eddigi véleményben, azon határozott választ adja, hogy az állatköltés a városigében nem lehet, hanem javaslata hozza erre a csomópont-lyoversenyter és Stefánium közli kü





